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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Державний (атестаційний) екзамен є формою кваліфікаційних випробувань щодо 

об’єктивного визначення рівня якості освітньої та професійної підготовки випускників 
закладу вищої освіти. Програму державного екзамену складено відповідно до 

галузевого стандарту підготовки здобувачів вищої освіти на бакалаврському рівні з 

напряму підготовки 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 

«Публічне управління та адміністрування» освітньо-професійної програми «Публічне 

адміністрування та управління бізнесом».  

Мета державного екзамену: перевірка і оцінка теоретичного та практичного 

рівня підготовки випускників з метою встановлення відповідності їх освітнього та 

кваліфікаційного рівнів вимогам галузевого стандарту вищої освіти України та 

вирішення питань про присвоєння випускникам кваліфікації бакалавра з публічного 

управління та адміністрування і видачу диплому.  
Завдання державного екзамену за напрямом підготовки 281 «Публічне 

управління та адміністрування»:  

– оцінювання знань випускників, що формують компетентності, зазначені у освітньо-

професійній програмі «Публічне управління та адміністрування» підготовки 

здобувачів вищої освіти на бакалаврському рівні з напряму підготовки 281 «Публічне 

управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та 

адміністрування» на підставі відповідей на теоретичні питання; 

– визначення рівня здатності розв’язувати складні спеціалізовані завдання і практичні 

проблеми у професійній діяльності.  

Державний екзамен передбачає перевірку знань, що формують уміння, 
компетентності, які зазначені в Освітньо-професійній програмі бакалавра зі 

спеціальності «Публічне управління та адміністрування». На державну атестацію 

виносяться навчальні дисципліни:  

 Теорія та практика публічного адміністрування 

 Теорія і практика прийняття управлінських рішень 

 Методи і технології адміністрування 

 Взаємодія органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства  

 Корпоративне планування: планування та оцінка бізнесу 

Форма державного екзамену – письмова. Дана форма є нормативною, що 

визначається державними стандартами вищої освіти.  
Державний екзамен є засобом об’єктивного контролю ступеня досягнення 

кінцевих цілей освітнього процесу та професійної підготовки здобувачів вищої освіти.  

Зміст базових тестових завдань ґрунтується на інформаційній базі, на основі якої 

формуються засоби об’єктивного контролю ступеня досягнення кінцевих цілей освіти 

та професійної підготовки бакалаврів з напряму підготовки «Публічне управління та 

адміністрування». 
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Знання та вміння бакалавра з «Публічного управління та адміністрування»  

 

ЗАГАЛЬНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ БАКАЛАВРА 

 

ЗК1. Здатність вчитися, здобувати нові знання, уміння, у тому числі в сфері, відмінної 

від професійної.  

ЗК2. Здатність критично оцінювати й переосмислювати накопичений досвід.  

ЗК3. Здатність адаптуватися до нових ситуацій.  
ЗК4. Здатність організовувати свою діяльність, працювати автономно та у команді. 

ЗК5. Здатність вирішувати проблеми в професійній діяльності.  

ЗК6. Здатність працювати з інформацією: знаходити, оцінювати й використовувати 

інформацію з різних джерел.  

ЗК7. Здатність до організації та планування, раціонального використання часу.  

ЗК8. Здатність до усного і письмового спілкування й використання державної та 

іноземної мов, у тому числі у професійній сфері.  

ЗК9. Здатність здійснювати комунікацію, виходячи із цілей спілкування та конкретної 

ситуації.  

ЗК10. Здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва й розв’язання конфліктів.  
ЗК11. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК12. Засвоєння нових знань, володіння сучасними інформаційними технологіями в 

електронному врядуванні.  

ЗК13. Здатність працювати автономно.  

ЗК14. Здатність адаптуватися до нових ситуацій у професійній діяльності, бути 

ініціативним та креативним, генерувати та формулювати нові ідеї, обґрунтовувати їх 

доцільність.  

ЗК15. Здатність до безперервного навчання та саморозвитку, самостійної і автономної 

праці, використання системного підходу до розроблення та реалізації проектів.  
 

ПРОФЕСІЙНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ БАКАЛАВРА 

 

ФК1. Здатність організовувати працю в первинних робочих групах з метою досягнення 

цілей організації.  

ФК2. Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання 

управлінських продуктів, послуг чи процесів.  

ФК3. Здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та морально-етичних 

норм поведінки.  

ФК4. Здатність використовувати в процесі підготовки і впровадження управлінських 
рішень сучасні ІКТ.  

ФК5. Здатність використовувати систему електронного документообігу в організації.  

ФК6. Здатність здійснювати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських 

процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій.  

ФК7. Здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської діяльності.  

ФК8. Здатність готувати проекти управлінських рішень, та їх впроваджувати 

ефективність.  

ФК9. Здатність впроваджувати інноваційні технології в діяльність організації.  

ФК10. Здатність до дослідницької та пошукової діяльності в сфері публічного 

управління та адміністрування.  
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ФК11. Здатність у складі робочої групи проводити прикладні дослідження в сфері 

публічного управління та адміністрування.  

ФК12. Здатність здійснювати організаційне проектування, визначати потреби та 

забезпечувати збалансованість ресурсів публічної організації.  

ФК13. Здатність забезпечувати ефективну комунікацію публічної організації із 
зовнішнім середовищем.  

ФК14. Здатність готувати наради та збори, результативно здійснювати інші види 

управлінської діяльності.  

ФК15. Здатність використовувати закономірності, принципи, методи публічного 

управління для визначення ефективних напрямків їх реалізації.  

ФК16. Здатність опрацьовувати первинну інформацію, виявляти загальні тенденції та 

можливості розвитку публічної організації в суспільному оточенні  

 

ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВАЧАННЯ БАКАЛАВРА 

 
ПРН1. Використовувати базові знання з історичних, культурних, політичних, 

соціальних, економічних засад розвитку суспільства.  

ПРН4. Знати структуру та особливості функціонування публічної сфери.  

ПРН5. Знати стандарти, принципи та норми діяльності у сфері публічного управління 

та адміністрування.  

ПРН6. Знати основні нормативноправові акти та положення законодавства у сфері 

публічного управління та адміністрування.  

ПРН7. Розуміти та використовувати технології вироблення, прийняття та реалізації 

управлінських рішень.  

ПРН8. Знати основи електронного урядування.  
ПРН9. Уміти користуватися системою електронного документообігу.  

ПРН10. Уміти відшукувати та узагальнювати інформацію, робити висновки і 

формулювати рекомендації в межах своєї компетенції.  

ПРН11. Уміти використовувати сучасні інформаційні технології, ресурси та бази 

даних.  

ПРН12. Уміти налагодити ефективну комунікацію між суспільством та органами 

державної влади і місцевого самоврядування.  

ПРН13. Оволодіти стандартними методиками аналізу і розрахунків показників 

розвитку об’єкту управління.  

ПРН14. Орієнтуватися в методах аналізу та оцінювання програм сталого розвитку.  
ПРН15. Уміти коригувати діяльність у випадку зміни вихідних умов.  

ПРН16. Застосовувати методи контролю якості у сфері професійної діяльності.  

ПРН17. Використовувати дані статистичної звітності, обліку та спеціальних 

досліджень у професійній діяльності.  

ПРН18. Збирати, аналізувати, використовувати, упорядковувати, забезпечувати 

співвідношення та інтерпретувати інформацію стосовно розроблення та реалізації 

стратегії розвитку держави, регіону, галузі під час здійснення професійної діяльності.  

ПРН19. Готувати проекти рішень, аргументувати необхідність та забезпечувати їх 

ухвалення, здійснювати контроль за виконанням рішень в публічній організації.  
ПРН20. Знаходити організаційно управлінські рішення і готовність нести за них 

відповідальність.  

ПРН21. Визначати можливі фактори ризику, оцінювати рівні ризику за стандартними 

методиками.  

ПРН22. Використовувати сучасні моделі самоменеджменту.   
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ПРН23. Використовувати зміст професіограм якостей керівника, працівника у своїй 

діяльності, враховувати особливості та вимоги публічного управління у створенні 

ефективних моделей управління публічною установою.  

ПРН24. Враховувати соціальні аспекти виливу рішень, що приймаються.  

ПРН25. Розвивати лідерський потенціал, підприємливість і вміння йти на виправданий 
ризик.  

 

Для організації та проведення державного екзамену створюється Екзаменаційна 

комісія. Комісію очолює Голова, який призначається із числа працівників органів 

державної влади чи місцевого самоврядування або провідних вчених. До складу комісії 

входять: завідувач кафедри, викладачі факультету управління фінансами та бізнесу, 

працівники органів державної влади та місцевого самоврядування або провідні вчені.  

 

ІІ. ВИМОГИ ДО ДЕРЖАВНОГО ЕКЗАМЕНУ 

 
2.1. Державний екзамен повинен забезпечувати оцінювання рівня досягнення 

результатів навчання та сформованості програмних компетентностей, визначених 

стандартом вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» для 

першого рівня вищої освіти та освітньо-професійною програмою «Публічне 

адміністрування та управління бізнесом» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 

281 «Публічне управління та адміністрування» галузь знань 28 «Публічне управління 

та адміністрування».  

2.2. Державний екзамен передбачає виконання комплексу атестаційних завдань. 

Засобами оцінювання рівня досягнення результатів навчання та сформованості 
програмних компетентностей є: теоретичні (тестові) та практичні завдання (комплексні 

ситуаційні завдання).  

2.3. Формою проведення державного екзамену є поєднання письмової та усної 

форм.  

2.4. Інформаційною базою формування засобів об’єктивного контролю ступеня 

досягнення кінцевих цілей освітньо-професійної підготовки є зміст програм 

навчальних дисциплін, що формують результати навчання та систему компетентностей 

бакалавра публічного управління та адміністрування і виносяться на атестацію.  

2.5. Засоби об’єктивного контролю формуються шляхом структурної композиції 

змісту навчальних дисциплін, що формують результати навчання та систему 
компетентностей фахівця і виносяться на атестацію (наведені у навчальному плані 

підготовки здобувачів вищої освіти за Освітньо-професійною програмою «Публічне  

адміністрування та управління бізнесом» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 

281 Публічне управління та адміністрування галузь знань 28 Публічне управління та 

адміністрування).  

2.6. Під час державного екзамену здобувач вищої освіти повинен 

продемонструвати належний рівень досягнення результатів навчання та сформованості 

програмних компетентностей, що визначені стандартом вищої освіти за спеціальністю 

281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та 
адміністрування для другого рівня вищої освіти та Освітньо-професійною програмою 

«Публічне адміністрування та управління бізнесом» першого рівня вищої освіти за 

спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузь знань 28 Публічне 

управління та адміністрування.  
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2.7. Університет забезпечує дотримання правил і процедури проведення 

державного екзамену шляхом:  

– уніфікації умов проведення, засобів оцінювання, методик оброблення результатів та 

форм їхнього подання;  

– інформаційно-консультаційної та психологічної підготовки здобувачів вищої освіти 
до державного екзамену;  

– використання критеріїв об’єктивного оцінювання.  

2.8. Комплекс засобів оцінювання формується випусковою кафедрою самостійно 

та за кількісними і якісними параметрами повинен бути презентативним, охоплювати 

увесь масив Програми державного екзамену, затвердженої в установленому порядку.  

2.9. Програма державного екзамену формується відповідно до освітньо-

професійної програми «Публічне адміністрування та управління бізнесом» першого 

рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування 

галузь знань 28 Публічне управління та адміністрування містить вступ (розкривається 

мета та зміст програми) та зміст навчальних дисциплін циклу професійної підготовки 
бакалавра публічного управління та адміністрування, що виносяться на атестацію, в т. 

ч. список рекомендованих джерел.  

2.10. Програма державного екзамену за освітньо-професійною програмою 

«Публічне адміністрування та управління бізнесом» першого рівня вищої освіти за 

спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузь знань 28 Публічне 

управління та адміністрування відтворює основні функціональні складові 

компетентнісної моделі фахівця, відповідає принципам валідності, наукової 

насиченості, інформативності, інноваційності, націлена на вирішення спеціалізованих 

завдань та практичних проблеми у відповідній сфері, що передбачає застосування 

теорій та наукових методів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.  
2.11. Випускова кафедра забезпечує членів ЕК алгоритмізованими рішеннями 

атестаційних завдань з фонду засобів оцінювання.  

 

Організація, проведення та етапи державного екзамену: 

1. Ознайомлення здобувачів вищої освіти з програмою і вимогами ЕК.  

2. Проведення регулярних консультацій.  

3. Проведення оглядових лекцій.  

4. Проведення державного екзамену:  

– в присутності всіх студентів розкривається конверт з екзаменаційними білетами 

Головою ЕК;  

– кожен здобувач вищої освіти бере один білет.  

 

Кожен екзаменаційний білет містить 32 завдання за 3-ма рівнями складності:  

1 рівень – 20 тестових завдань;  
2 рівень – 10 завдань із короткою відповіддю;  

3 рівень – 2 завдання (задача, ситуаційне завдання або питання з розгорнутою 

відповіддю).  

Завдання кожного рівня оцінюються за критеріями згідно Додатку 5.  

До державного екзамену допускаються студенти, які виконали вимоги 

навчального плану, мають всі залікові та екзаменаційні оцінки з усіх навчальних 

дисциплін, захистили курсові роботи, звіт з виробничої практики тощо.  
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Студентам забороняється заходити до аудиторії, в якій проводиться екзамен, після 

30 хвилин з початку екзамену. Не дозволяється залишати екзаменаційну аудиторію 

протягом державного екзамену, за винятком, якщо вони завершили всі передбачені 

процедури і на цій підставі отримали дозвіл екзаменатора.  

Студентам забороняється брати до екзаменаційної аудиторії будь-які книжки, 
зошити, папери, а також портфелі, сумки, інші речі, в яких ці книжки або папери 

можуть знаходитися. Будь-який студент, який здійснив спробу занести ці речі до 

екзаменаційної аудиторії або ж скористатися цими матеріалами під час екзамену; 

спробу отримати безпосередньо чи опосередковано допомогу іншого студента, або 

допомогти іншому студентові – буде позбавлений права складати державний екзамен. 

На вимогу екзаменатора студент повинен терміново залишити екзаменаційну 

аудиторію. Під час проведення державного екзамену студентам забороняється 

спілкуватися між собою. Всі питання з’ясовуються через екзаменатора.  

Студентам, які успішно пройшли державну атестацію, Екзаменаційною комісією 

присвоюються кваліфікації «бакалавр з публічного управління та адміністрування».  
Диплом із відзнакою отримують студенти, які мають оцінку «відмінно» з не менш як 

75 відсотків усіх навчальних дисциплін (модулів), а з інших навчальних дисциплін 

(модулів) – оцінку «добре», склали державний екзамен з оцінкою «відмінно».  

Студентам, які не склали державного екзамену з поважних причин, за рішенням 

ректора Університету, дозволяється повторне складання державного екзамену на 

наступний навчальний рік.  

 

ІІІ. МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДЛЯ СТУДЕНТІВ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ДО 

ДЕРЖАВНОЇ АТЕСТАЦІЇ 

 
3.1. ЗАГАЛЬНІ ВКАЗІВКИ 

Готуючись до державного екзамену пам’ятайте, що вивчення теоретичного 

матеріалу та набуття практичних навичок повинно бути послідовним. Це досягається 

за допомогою навчальних програм. Кожна тема програми розбита на питання, 

вивчення яких є обов’язковим етапом підготовки. Дані методичні рекомендації 

передбачають конкретизацію питань. Використовуйте список літератури, обравши 

потрібний матеріал.  

 

3.2. РЕКОМЕНДАЦІЇ З ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ ПРИ  

ПІДГОТОВЦІ ДО ДЕРЖАВНОГО ЕКЗАМЕНУ 
 

Важливим елементом самостійної роботи студента є її планування. У процесі 

підготовки студент не просто повинен керуватися програмними пунктами, а виробити 

власне розуміння опрацьованої теми чи окремого питання. Для цього йому необхідно 

детально спланувати свою роботу, розбивши тему на питання, а окремі питання – на 

підпитання. Вже в ході попереднього вивчення літературних джерел рекомендується 

скласти для себе розширений план, що включав би вузлові питання теми, підпитання 

окремих питань, виділяв би найбільш істотну інформацію, цифровий та статистичний 

матеріал, посилання на джерела, методи закріплення теоретичних положень на 
практиці. При цьому має бути забезпечена єдність теми, взаємозв’язок її окремих 

питань (включаючи ті, що розглянуті в аудиторії з викладачем) та підпитань, логічність 

викладення інформації.  

Добре спланована самостійна робота студента допоможе глибоко осмислити 

тему, успішно виконати завдання.  
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3.3. РЕКОМЕНДАЦІЇ З ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТИ З ЛІТЕРАТУРОЮ  

 

Спланувавши роботу, здобувач вищої освіти приступає до читання і детального 

вивчення рекомендованої літератури (тих розділів, що стосуються теми). У процесі 

вивчення літературних та інших джерел корисно робити робочі нотатки з кожного 
пункту плану. Сукупно, на полях конспекту або на окремому аркуші треба виписати 

незрозумілі слова та питання, щоб згодом уточнити їх значення, використовуючи 

додаткову літературу або консультацію викладача.  

Приступаючи до вивчення літератури, потрібно починати з орієнтовного огляду 

посібників, методичних інструкцій з ведення бухгалтерського обліку.  

Студент має звернути увагу на рік видання посібників, зміни до діючого 

законодавства. Важливо уважно прочитати їх зміст. Це допоможе зорієнтуватися і 

знайти відповіді на необхідні питання.  

При вивченні літератури слід дотримуватись таких правил:  

1. Читайте з олівцем в руках, роблячи нотатки.  
2. Обов’язково конспектуйте прочитане. Конспект зберігається надовго, прочитане – 

забувається.  

3. Не кидайте вибраний розділ, закон, вказівки недочитаними – головне може бути 

попереду.  

4. Подумайте над тим, які нові знання Ви отримуєте, вивчивши законодавчий акт.  

5 Прочитане намагайтеся пов’язати з досвідом, життям, підкріпити прикладом.  

6. Читаючи нове, не забувайте про раніше вивчене, відкладіть його в системі знань.  

7. Не поспішайте кликати на допомогу інших, якщо важко. Спробуйте розібратися 

самостійно.  

8. Добивайтеся, щоб кожне рішення, слово, термін, фраза, були добре зрозумілими.  
 

3.4. РЕКОМЕДАЦІЇ ЩОДО КОНСПЕКТУВАННЯ НАВЧАЛЬНОГО ТА 

ДОДАТКОВОГО МАТЕРІАЛУ 

 

Важливим засобом глибокого та міцного засвоєння змісту прочитаного матеріалу 

є конспект. Головною його особливістю має бути короткий огляд, стисле викладення 

змісту прочитаного, в якому мають місце різні види нотаток (план, тези, виписки, 

цитати та інше).  

Щоб успішно справитись з конспектуванням, потрібно знати послідовність та 

техніку ведення конспекту:  
3.4.1. Починаючи конспектування, слід прочитати текст, зрозуміти смислове значення 

складу матеріалу, визначивши головне, найбільш істотне в ньому, підсумки та докази, 

найбільш значні приклади, що розкривають та обґрунтовують зміст прочитаного.  

3.4.2. Конспект краще вести в окремому зошиті, чітко, зрозуміло, без помарок.  

3.4.3. Усі записи в конспекті розташовують у послідовності, що відповідає логічній 

структурі теми.  

3.4.4.Для уточнення нотаток та доповнення їх з інших джерел в конспекті повинні бути 

поля, а в необхідному випадку залишаються цілі сторінки.  

Прочитавши та законспектувавши літературу, слід перечитати конспект лекцій та 
конспект самостійної роботи, приводячи таким чином отримані знання до єдиної 

системи.  
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ДОДАТКИ 

 

1. Перелік екзаменаційних білетів (Додаток 1).  

2. Програми навчальних дисциплін для підготовки до комплексного державного 

екзамену (Додаток 2).  
3. Переліки питань, рекомендованих студентам для підготовки до державного екзамену 

(Додаток 3).  

4. Список рекомендованої літератури (Додаток 4).  

5. Критерії оцінки рівня знань студентів при здачі державного екзамену (Додаток 5).  

6. Примірник бланку виконання комплексного екзаменаційного завдання (Додаток 6). 
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Додаток 1 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ІВАНА ФРАНКА 

 

Кафедра публічного адміністрування та управління бізнесом 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ  

 

Декан ФУФБ  

_________________ доц. Стасишин А.В.  

«____» ______________ 2023 р.  

 
 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНІ БІЛЕТИ 

 

державного екзамену з блоку дисциплін фахової підготовки фахівців 

галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 

напряму підготовки 281 «Публічне управління та адміністрування» 

Освітньо-професійна програма  

«Публічне адміністрування та управління бізнесом» 

 
 

 

Склали викладачі:  

 

Комарницька Г.О., д.е.н., доцент  

Васьківська К. В., д.е.н., професор 

Карпінський Б. А., д.е.н., професор 

Решота О.А., к.н.держ.упр., доцент 

 

 
 

Розглянуто і схвалено  

на засіданні кафедри публічного адміністрування та управління бізнесом  

(Протокол № 10 від 27 квітень 2023 р.)  

 

Зав. кафедри _________________ Г.О. Комарницька  

 

 

 

 

 

Львів – 2023 
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Додаток 2 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ІВАНА ФРАНКА 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ТА БІЗНЕСУ  

Кафедра публічного адміністрування та управління бізнесом 

 

 

 

ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН 

 

для підготовки до державного екзамену за фахом, 

рекомендованих здобувачам вищої освіти  

першого освітнього рівня «бакалавр» 

галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 
напряму підготовки 281 «Публічне управління та адміністрування»  

 

 

Освітньо-професійна програма  

«Публічне адміністрування та управління бізнесом» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Львів - 2023 
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ДИСЦИПЛІНА «ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ»  

Теми, які виносяться на державний екзамен: 

Тема 1. Теоретичні аспекти публічного адміністрування в системі публічного  

управління. 

Тема 2. Механізми та моделі в публічному адмініструванні. Особливості  технології 
публічного адміністрування. 

Тема 3. Публічне адміністрування в умовах розвитку інформаційного  суспільства. 

Тема 4. Публічне адміністрування та публічна влада. Основні принципи  діяльності та 

функції публічних адміністрацій.  

Тема 5. Публічні та адміністративні послуги в системі публічного  адміністрування.  

Тема 6. Адміністративний процес у публічній установі. Технології управління  

адміністративним процесом. 

Тема 7. Публічне адміністрування як процес розробки, прийняття та виконання 

управлінських рішень. Сучасні технології адміністративного менеджменту. 

 
Тема 1. Теоретичні аспекти публічного адміністрування в системі публічного 

управління 

Основні підходи до розуміння публічного адміністрування в системі публічного 

управління та його еволюція. Предмет та методологічна основа публічного 

адміністрування (співвідношення понять «публічне управління» та «публічне 

адміністрування»). 

 

Тема 2. Механізми та моделі в публічному адмініструванні. Особливості 

технології публічного адміністрування 

Основні моделі публічного адміністрування. Менеджералізм і 
неоменеджералізм у державному управлінні. Досвід реалізації моделі «New Public 

Management» на національному, регіональному та місцевому рівнях. Європейська 

доктрина належного публічного управління.. Сутність та значення принципів 

належного управління (good governance). Транспарентність публічного 

адміністрування. Сучасні тенденції у публічному адмініструванні. Поняття 

європейського адміністративного простору. Імплементація чинних моделей управління 

в українську практику. Визначення суб'єкта і об'єкт публічного адміністрування. 

Головне завдання сучасного публічного адміністрування. Основні складові 

взаємозв'язку інтересів і публічно-адміністративної діяльності. Засоби виявлення 

потреб, інтересів, цілей. Складові загальної схеми технології публічного 
адміністрування та їх взаємозв’язок. Особливості формування схеми технології 

публічного адміністрування на рівні держави.  

 

Тема 3. Публічне адміністрування в умовах розвитку інформаційного 

суспільства. 

Загальна класифікація інформації. Види інтелектуальної інформації. Основні 

галузі інформації в сфері публічного управління. Види інформації, що найчастіше 

використовується в управлінні. Характеристика інформації, що найчастіше 

використовується в управлінні. Поняття джерела інформації. Види джерел інформації. 
Основні джерела інформації публічної організації визначені Законом України «Про 

інформацію». Джерела правової інформації. Джерела документованої інформації про 

особу. Основні джерела інформації довідниково-енциклопедичного характеру. 

Основні джерела соціологічної інформації. Поняття про основні процедури 

інформаційного процесу. Характеристика основних процедур інформаційного 
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процесу. Методи збору інформації системи державного управління, що найчастіше 

використовуються. Основні підходи до обробки інформації: кількісна обробка та 

якісний аналіз. Характеристика первинної обробки інформації. Характеристика 

вторинної обробки інформації. 

 
Тема 5. Публічне адміністрування та публічна влада. Основні принципи 

діяльності та функції публічних адміністрацій 

Поняття системи публічного адміністрування, її структура, принципи 

організації. Об’єкти та суб’єкти публічного адміністрування, їх класифікація. Сфери  

діяльності та компетенція суб’єктів публічного адміністрування. Органи виконавчої 

влади як суб’єкти публічного адміністрування, їх види, сфери діяльності та 

компетенція, правові засади організації та діяльності. Недержавні інституції 

публічного адміністрування. Місцеве самоврядування та його роль у публічному 

адмініструванні. Роль інститутів громадянського суспільства у публічному 

адмініструванні. Взаємодія органів публічного адміністрування і громадськості.  
 

Тема 6. Публічні та адміністративні послуги в системі публічного 

адміністрування 

Поняття, природа і зміст публічних послуг (державних і муніципальних), що 

надаються органами публічної влади. Місце публічних послуг у структурі діяльності 

держави. Ознаки публічних послуг. Принципи надання публічних послуг. Поняття і 

види форм державного управління з надання публічних послуг. Адміністративні 

послуги: поняття, місце в системі публічних послуг, основні види. Організаційно-

правовий механізм надання адміністративних послуг. Електронні адміністративні 

послуги. Зарубіжний досвід правового регулювання адміністративних послуг. 
Проблема якості публічних послуг та їх стандартизація. 

 

Тема 8. Адміністративний процес у публічній установі. Технології управління 

адміністративним процесом 

Визначення адміністративного процесу. Три основні види операцій 

адміністративного процесу: організаційно-адміністративні, аналітико-конструктивні, 

інформаційно-технічні. Визначення технологічної структури адміністративних 

процесів. Загальний вид моделі управлінської праці. Основні стадії виконання 

підфункцій (робіт). Класифікація управлінських операцій за функціонально-

технологічною ознакою. Поділ управлінських операцій між керівниками, фахівцями і 
технічними виконавцями. Визначення змісту і характеру організаційно-

адміністративних операцій. Основні види організаційно-адміністративних операцій: 

службово-комунікаційні, координаційні, контрольно-оцінні. Характеристика 

службово-комунікаційних операцій. Характеристика координаційних операцій. 

Характеристика контрольно-оцінних операцій. Загальне визначення інформаційно-

технічних операцій. Поділ інформаційно-технічних операцій за їх цільовим 

призначенням і місцем у процесах управління організацією. Історія розвитку 

адміністративно-державного управління. Сутність планування адміністративного 

процесу. Сучасний підхід до планування адміністративного процесу. Ієрархія планів у 
системі адміністративного менеджменту. Класифікація моделей, що використовуються 

в організації адміністративних процесів. Суб’єкти й об’єкти контролю в системі 

адміністративного менеджменту. Функція контролю в системі адміністративного 

менеджменту.  
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Тема 9. Публічне адміністрування як процес розробки, прийняття та виконання 

управлінських рішень. Сучасні технології адміністративного менеджменту.  

Визначення поняття «управлінське рішення». Особливості управлінських 

рішень, що приймаються в системі адміністративно-державного менеджменту. 

Класифікація рішень. Умови прийняття управлінських рішень. Технології вироблення 
та прийняття управлінських рішень, що пропонуються наукою управління. Основні 

етапи підготовки й прийняття державно-управлінських рішень. Основні блоки процесу 

опрацювання державно-управлінських рішень: виникнення ситуації, що вимагає 

прийняття рішення; підготовка необхідної інформації; підготовка варіантів рішень; 

прийняття рішення; організація реалізації прийнятого рішення. Системний і 

комплексний підхід щодо вирішення управлінських проблем. Основні методи, що 

використовуються в процесі виробітки й прийняття управлінського рішення: 

моделювання, експеримент, економіко-математичні та соціологічні методи. 

Переговорний процес як специфічний метод, що використовуються в процесі 

виробітки й прийняття управлінського рішення. Техніка організації і проведення нарад 
і засідань. Поняття нарад, їх класифікація. Підготовка наради. Проведення наради. 

Підбиття підсумків наради. Спеціальні види нарад і прийоми їх проведення. Техніка 

ділових контактів. Техніка контактів із підлеглими. Загальні правила контактів 

керівника з підлеглими. Видавання завдань. Звіт підлеглого. Критика роботи 

підлеглого. Контроль роботи. Заохочення і стягнення. 

 

 

ДИСЦИПЛІНА «ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ 

РІШЕНЬ» 

Теми, які виносяться на державний екзамен: 
Тема 1. Людина в системі прийняття рішень. Психологічний аспект прийняття 

управлінських рішень. 

Тема 2. Поняття та класифікація управлінських рішень. 

Тема 3. Прийняття управлінських рішень у системі управління.  

Тема 4. Основні етапи розробки управлінських рішень. 

Тема 5.  Державне  управління та державно-управлінське рішення. 

Тема 6. Умови та рівні  прийняття управлінських рішень. 

 

Тема 1. Людина в системі прийняття рішень. Психологічний аспект 

прийняття управлінських рішень. 
Місце людського фактора у процесі прийняття рішень. Особистісні фактори: 

прийняття управлінських рішень: психічні процеси, психічні стани й психічні 

властивості. Психічні процеси: пізнавальні, вольові, емоційні, мотиваційні. Психічні 

властивості: загальні й індивідуальні.  

Процес прийняття рішень, як процес поєднання розрахунку, інтуїції, почуттів на 

певний момент часу. Способи розробки та прийняття рішень формалізовані і високо 

наукові, спонтанні. Раціональні рішення. Рішення, засновані на судженнях.  

Інтуїтивні рішення. Специфічний вплив темпераменту на якість управлінських 

рішень. Типи темпераменту: холеричний, сангвінічний, флегматичний, меланхолійний. 
Особливості стилів прийняття управлінських рішень. Класифікації стилів прийняття 

рішень. Підходи до виділення стилів прийняття рішень: 1. Класифікація Д. Макгрегора. 

2. Класифікація Р. Лайкерта. 3. Класифікація Р. Таненбаума та У. Шмідта.  

 

Тема 2. Поняття та класифікація управлінських рішень 
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Управлінське рішення, як результат творчого цілеспрямованого аналізу 

проблемної ситуації, вибору шляхів, методів і засобів її вирішення у відповідності з 

ціллю системи менеджменту. Прийняття рішення – основа управління. Основні 

складові процесу прийняття рішення: проблема і можливість.  

Основні ознаки управлінського рішення: цілі, наслідки, поділ праці, 
професіоналізм. Два типи проблем: стабілізації і розвитку. Ліквідація проблеми, як 

імпульс до прийняття управлінського рішення. Основні причини виникнення проблем. 

Основні вимоги до управлінських рішень. Основний зміст управлінських рішень: 

економічний, організаційний, правовий, технологічний, соціальний. Системний та 

ситуаційний підходи до управлінських рішень. 

Класифікація управлінських рішень за ознаками: за функціональним призначення, 

за характером дій, за часом дії.  

 

Тема 3. Прийняття управлінських рішень у системі управління.  

Технологія прийняття управлінських рішень. Процес прийняття рішення, як 
циклічна послідовність дій суб'єкта управління, направленого на розв'язання проблеми 

організації. Три стадії прийняття рішень: підготовка, прийняття і реалізація рішення. 

Етапи прийняття рішень: Аналіз ситуації. Визначення проблеми. Визначення критеріїв 

вибору. Розробка альтернативних рішень. Вибір альтернативи. Узгодження 

оптимального рішення. Управління виконанням. Контроль і оцінка результатів.  

Збір та аналіз інформації. Види спотворень інформації. Визначення та 

діагностика проблеми.  Організаційні аспекти формування управлінських рішень. 

Загальна структура, зміст і оформлення рішення. Чотири етапи прийняття рішень: 1) 

Виникнення проблеми; 2) Формулювання і аналіз проблеми; 3) Прийняття рішень; 4) 

Реалізація рішень.3 основні групи теорій, що описують прийняття управлінських 
рішень. Підходи до прийняття рішень: Оцінювання прийнятих рішень. 

 

Тема 4. Основні етапи розробки управлінських рішень. 

Технологія прийняття управлінських рішень. Процес прийняття рішення, як 

циклічна послідовність дій суб'єкта управління, направленого на розв'язання проблеми 

організації. Три стадії прийняття рішень: підготовка, прийняття і реалізація рішення. 

Етапи прийняття рішень: Аналіз ситуації. Визначення проблеми. Визначення критеріїв 

вибору. Розробка альтернативних рішень. Вибір альтернативи. Узгодження 

оптимального рішення. Управління виконанням. Контроль і оцінка результатів.  

 
Тема 5.  Державне  управління та державно-управлінське рішення. 

Прийняття і реалізація  управлінського рішення  як компонента процесу 

публічного управління. Теоретичні засади  формування державно-управлінських 

рішень. Поняття «управлінське рішення» як акт реалізації влади з вибором способу дій 

у конкретній ситуації. Необхідність  прийняття державно-управлінського рішення, як 

реакція на внутрішні і зовнішні впливи. Ознаки державних управлінських рішень. 

Державно-управлінські рішення та їх класифікація: нормативно-правові засоби, 

програмно-цільові засоби, організаційно-розпорядчі. Види державно-управлінських 

рішень: політичні, оперативно-тактичні, адміністративні. Форми розробки 
управлінських рішень. Методологічні  основи державно-управлінських рішень. 

Особливості прийняття управлінського рішення в публічному адмініструванні.  

Закономірності, принципи та чинники вибору як підґрунтя державно-управлінських 

рішень. 

Основні вимоги до прийняття рішення  в державній сфері. Підходи науковців 
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до поняття «державно-управлінського» рішення. Конституційні засади прийняття 

державно-управлінських рішень. Організація контролю державно-управлінських 

рішень. 

 

Тема 6 . Умови та рівні  прийняття управлінських рішень. 
Основні умови до технології прийняття рішень. Додержання ієрархії. 

Використання цільових міжфункціональних груп. Розробка формальних правил і 

процедур в прийнятті рішень, які забезпечують ефективну координацію дій. 

Використання планів. Забезпечення горизонтальних зв'язків.  

Основні вимоги обґрунтованість, оптимальність вибору, право спроможність, 

рішення, стислість, ясність, конкретність у часі, адресність до виконавців, 

оперативність виконання. 

 

 

ДИСЦИПЛІНА «МЕТОДИ І ТЕХНОЛОГІЇ АДМІНІСТРУВАННЯ»  

Теми, які виносяться на державний екзамен: 

Тема 1. Теоретико-економічна сутність адміністративного менеджменту.  

Тема 2. Методологічні основи адміністрування.  

Тема 3. Форми та методи публічного адміністрування  

Тема 4. Процеси та системи адміністративно-публічного управління бізнесу.  

Тема 5. Діагностування та аналіз в системі адміністративного управління.  

Тема 6. Технології в системі адміністративного управління  

Тема 7. Розвиток системи адміністративного управління в Європейському Союзі. 

 

Тема 1. Теоретико-економічна сутність адміністративного менеджменту  
Поняття та сутність адміністративного менеджменту. Методи дослідження, які 

застосовуються в науці про адміністративне управління. Проблеми теорії 

адміністративного управління. Визначення адміністративного процесу. Поняття про 

адміністративну діяльність.  

 

Тема 2. Методологічні основи адміністрування  

Цілі та завдання адміністрування. Гармонізація в розвитку державної установи. 

Система функцій адміністративного управління. Змістовність адміністративного 

менеджменту визначається складом функцій та процесів  управління,  здійснюваних  у  

ході  підготовки  та проведення адміністративного заходу. Методологічна база 
адміністративного управління 

 

Тема 3. Форми та методи публічного адміністрування  

Поняття та види форм публічного адміністрування. Характеристика окремих 

форм публічного адміністрування. Вимоги до форм публічного адміністрування. 

Ознаки форм публічного адміністрування. Класифікація форм публічного 

адміністрування. Встановлення норм права (видання нормативно-правових актів, 

адміністративна правотворчість). Нормотворча процедура актів. Поняття та види 

методів публічного адміністрування. 
 

Тема 4. Процеси та системи адміністративного управління  

Цілі адміністративно-державного управління, їх юридичне та ресурсне 

забезпечення. Поняття про процеси та системи адміністративного управління. 

Маркетингові процеси в системі адміністративного управління. Інноваційні процеси в 
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системі адміністративного управління. 

 

Тема 5. Діагностування та аналіз в системі адміністративного управління  

Поняття про організаційний аналіз і діагностування. Аналіз і діагностування 

стану системи адміністративного управління організації. Оцінювання засобів 
організації як основа для реалізації адміністративної діяльності. Усебічне оцінювання 

системи адміністративного менеджменту й умов її життєдіяльності. Техніка збирання 

інформації для аналізу та діагностування стану системи адміністративного 

менеджменту. Обробка результатів діагностичного дослідження. 

 

Тема 6. Технології в системі адміністративного менеджменту  

Технології дослідження та реалізації адміністративних процесів. Технології 

вироблення та прийняття управлінських рішень в системі адміністративного 

менеджменту. Технології організаційної структуризації. Технології бізнес-планування 

та бюджетування в системі адміністративного менеджменту. Інформаційно-
комунікаційні технології. 

 

Тема 7. Розвиток системи адміністративного управління в Європейському 

Союзі  

Теоретичні засади управління в ЄС. Зміна ролі держави в сучасному світі. 

Європейський адміністративний простір. Питання сутності європейського врядування, 

концепцій Європейського адміністративного простору. Реформування управління в 

ЄС. Концепції управління: американська, британська, німецька, французька, 

північноєвропейська – скандинавська, піренейська (або південно-європейська). 

Реформування управління в Україні та досвід ЄС. 
 

 

ДИСЦИПЛІНА «ВЗАЄМОДІЯ ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ, БІЗНЕСУ ТА 

ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА» 

Теми, які виносяться на державний екзамен: 

Тема 1. Теоретико-методологічні засади та базові принципи взаємодії органів 

публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства 

Тема 2. Сучасні моделі і форми взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства 

Тема 3. Організаційно-економічний механізм реалізації проєктів щодо взаємодії 
органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства 

Тема 4. Специфіка ризиків щодо реалізації проєкту за взаємодії органів публічної 

влади, бізнесу та громадянського суспільства 

Тема 5. Аналіз ефективності проєкту за взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства 

Тема 6. Взаємодія органів державної влади та місцевого самоврядування з 

громадськістю в системі державного управління України 

Тема 7. Світовий досвід взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського 

суспільства 
 

Тема 1. Теоретико-методологічні засади та базові принципи взаємодії органів 

публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства 

Сутність взаємодії та критерії класифікації взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства. Історичний екскурс в становлення засад 
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взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. Теоретичні 

аспекти взаємодії суспільного й приватного секторів економіки. Концепція взаємодії 

органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. Види організаційно-

партнерських форм.  

Інтерферентна модель взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 
громадянського суспільства. Основні критерії використання інституту публічно-

приватного партнерства. Особливості використання інституту публічно-приватного 

партнерства у взаємодії. Головні передумови формування і розвитку взаємодії органів 

публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства в національній економіці. 

Комплекс взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства.  

 

Тема 2. Сучасні моделі і форми взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства 

Основи вибору моделей взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства. Види взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 
громадянського суспільства за ознакою спрямування проєктів, за складом учасників, 

за рівнем реалізації.  

Форми взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського 

суспільства: за та проти. Договір на постачання та управління. Договір надання послуг. 

Контракти під ключ. Оренда. Концесія. Приватна власність на активи.  

 

Тема 3. Організаційно-економічний механізм реалізації проєктів щодо взаємодії 

органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства 

Організація конкурсу з пошуку партнерів за взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства. Оцінка можливостей для надання послуг у 
рамках взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства . 

Підготовка до надання послуги або реалізації проєкту в рамках взаємодії органів 

публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. Вибір партнера. Переговорний 

процес та укладання договору. Виконання та моніторинг контракту. Алгоритм 

реалізації проєкту взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського 

суспільства. Головні етапи з підготовки та реалізації проєкту взаємодії органів 

публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. Схема реалізації проєкту на 

засадах взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. 

Висновок про результати ефективності проєкту за взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства.  
 

Тема 4. Специфіка ризиків щодо реалізації проєкту за взаємодії органів 

публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства 

Сутність і критерії класифікації ризиків учасників за взаємодії органів публічної 

влади, бізнесу та громадянського суспільства. Ризики проєкту за взаємодії органів 

публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства для держави. Ризики проекту 

за взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства для 

приватного партнера. Види ризиків проєкту за взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства. Головні принципи розподілу ризику проєкту за 
взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. Чинники 

виникнення ризику проєкту за взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства. Основні інструменти управління ризиками за взаємодії 

органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. Ідентифікація, оцінка, 

розподіл ризиків проєкту за взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 
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громадянського суспільства. Зниження ризиків проєкту за взаємодії органів публічної 

влади, бізнесу та громадянського суспільства. Моніторинг і аналіз ризиків проєкту за 

взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства.  

Методи ідентифікації та оцінки ризиків за взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства. План управління ризиками проєкту за взаємодії 
органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. Побудова матриці 

ризиків. Засоби публічного партнера щодо зниження ризиків проєкту за взаємодії 

органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. Засоби приватного 

партнера щодо зниження ризиків проєкту за взаємодії органів публічної влади, бізнесу 

та громадянського суспільства.  

 

Тема 5. Аналіз ефективності проєкту за взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства 

Головні принципи проведення аналізу ефективності за взаємодії органів 

публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. Алгоритм проведення аналізу 
ефективності проєкту за взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського 

суспільства. Інформація проєкту за взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства, яка підлягає перевірці. Деталізація результатів соціально-

економічних і екологічних результатів здійснення взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства. Обґрунтування підвищення ефективності 

проекту за взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. 

Виявлення ризиків здійснення взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства.  

Процедура ухвалення рішень про ефективність проєкту за взаємодії органів 

публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. Висновок про 
доцільність/недоцільність здійснення взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства.  

 

Тема 6. Взаємодія органів державної влади та місцевого самоврядування з 

громадськістю в системі державного управління України 

Поняття громадянського суспільства та форми взаємодії органів місцевого 

самоврядування і місцевих органів державної виконавчої влади. Інститути 

громадського суспільства.  

Види комунікативних каналів при взаємодії. Дотримання вимог взаємодії. 

Позитивні та негативні риси взаємодії органів державної влади з громадськістю. 
Функції відділів зв’язків з громадкістю, створених при органах місцевого 

самоврядування 

 

Тема 7. Світовий досвід взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства 

Світовий досвід взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського 

суспільства. Історичні етапи розвитку взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства. Інституційне забезпечення реалізації проєктів із взаємодії 

органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства у країнах ЄС. Головні 
особливості здійснення взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського 

суспільства у зарубіжних країнах.  

Зарубіжний досвід регулювання взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства. 
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Загальні засади правового регулювання взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства за кордоном. Особливості правового 

регулювання взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства 

країн перехідної економіки. Специфіка правового регулювання взаємодії органів 

публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства в країнах розвиненої ринкової 
економіки. 

 

 

ДИСЦИПЛІНА «КОРПОРАТИВНЕ ПЛАНУВАННЯ: ПЛАНУВАННЯ ТА 

ОЦІНКА БІЗНЕСУ» 

Теми, які виносяться на державний екзамен: 

Тема 1. Сутність корпоративного управління 

Тема 2. Механізми корпоративного управління 

Тема 3. Стандарти і моделі корпоративного управління 

Тема 4. Зовнішнє середовище корпоративного управління 
Тема 5. Корпоративні інститути та проблеми захисту прав власності 

Тема 6. Ризики створення і функціонування корпоративних структур 

 

Тема 1. Сутність корпоративного управління 

Історія появи та етапи становлення корпоративної форми власності у світі. 

Різновиди організаційних об’єднань корпоративного типу. Корпоративні права в 

системі управління. Суб'єкти та об'єкти корпоративного управління. Корпоративне 

середовище підприємства. Основні характеристики корпоративної форми бізнесу. 

Інтереси основних груп учасників корпоративних відносин. Функції корпоративного 

управління. 
 

Тема 2. Механізми корпоративного управління 

Система корпоративних відносин, акціонерне товариство як об’єкт 

корпоративного управління. Структура управлінських органів та принципи їх 

функціонування. Рівні складності корпоративних структур і прийняття господарських 

рішень. 

Формування і реалізація корпоративних інтересів. Проектування корпоративних 

структур. Форми корпоративного контролю, захист прав акціонерів. 

 

Тема 3. Стандарти і моделі корпоративного управління. Міжнародні 
стандарти корпоративного управління 

Існуючі моделі корпоративного управління, їх сутність і вплив на економіку 

країни. Корпоративна реструктуризація економіки України. Національні принципи 

корпоративного управління, розробка і впровадження принципів корпоративного 

управління в діючу практику діяльності акціонерних товариств. 

 

Тема 4. Зовнішнє середовище корпоративного управління 

Державне регулювання корпоративного сектора. Форми і функції державного 

регулювання. Суб'єкти управління державними підприємствами та корпоративними 
правами. Особливості організаційного та економічного механізму управління 

корпораціями з державними частками. Конфлікт інтересів. Регулювання конфлікту 

інтересів за допомогою внутрішніх корпоративних документів. 

 

Тема 5. Корпоративні інститути та проблеми захисту прав власності 
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Обіг корпоративних цінних паперів. Сутність та роль національної депозитарної 

системи у корпоративному управлінні. Прямі й опосередковані учасники національної 

депозитарної системи. Особливості переходу права власності на корпоративні права. 

Фінансові посередники в системі корпоративного управління. Конфлікт інтересів. 

Регулювання конфлікту інтересів за допомогою внутрішніх корпоративних документів  
 

Тема 6. Ризики створення і функціонування корпоративних структур 

Особливості антикризового управління в корпораціях. Управління рухом акцій. 

Корпоративний аудит. Корпоративна культура. 
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Додаток 3 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ІВАНА ФРАНКА 

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ТА БІЗНЕСУ  

Кафедра публічного адміністрування та управління бізнесом 

 

 

 

ПЕРЕЛІКИ ПИТАНЬ ІЗ НОРМАТИВНИХ ДИСЦИПЛІН 

ПРОФЕСІЙНОЇ ТА ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 

 

для підготовки до державного екзамену за фахом, 

рекомендованих здобувачам вищої освіти  

першого освітнього рівня «бакалавр» 

галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 

 напряму підготовки 281 «Публічне управління та адміністрування» 

 

 

Освітньо-професійна програма «Публічне адміністрування та управління 

бізнесом» 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Львів – 2023  
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Навчальна дисципліна «Теорія і практика публічного адміністрування» 

 

1. Основні підходи до розуміння публічного адміністрування та його еволюція. 

2. Форми публічного адміністрування, їх поняття та сутність. 

3. Поняття адміністративної процедури.  
Класифікація адміністративних процедур. 

4. Методи публічного адміністрування, їх ознаки та види. 

5. Основні моделі публічного адміністрування. 

6. Європейська доктрина належного публічного управління. 

7. Визначення суб'єкта і об'єкт публічного адміністрування. Головне завдання 

сучасного публічного адміністрування. 

8. Основні складові взаємозв'язку інтересів і публічно-адміністративної діяльності. 

Засоби виявлення потреб, інтересів, цілей. 

9. Складові управлінської технології. Поняття напрямку розробки технології 

управління. 
10. Види управлінських процедур. Види управлінських операцій.  

11. Особливості формування схеми технології публічного адміністрування на рівні 

держави. 

12. Особливості формування схеми технології публічного адміністрування на 

місцевому рівні. 

13. Види і характеристика систем технологій публічного адміністрування.  

14. Види інформації, що найчастіше використовується в управлінні. 

15. Основні джерела інформації публічної організації. 

16. Методи збору інформації системи державного управління. 

17. Основні правила розроблення схеми руху інформації у публічній установі.  
18. Адміністративна влада. Ознаки адміністративної влади.  

19. Поняття, зміст та основні напрями сучасної адміністративної діяльності.  

20. Регулювання конкуренції як особлива діяльність держави. 

21. Поняття системи публічного адміністрування, її структура, принципи організації. 

22. Об’єкти та суб’єкти публічного адміністрування, їх класифікація. Сфери діяльності 

та компетенція суб’єктів публічного адміністрування. 

23. Поняття “публічна адміністрація”, централізовані та децентралізовані 

адміністрації. 

24. Органи виконавчої влади як суб’єкти публічного адміністрування, їх види, сфери 

діяльності та компетенція, правові засади організації та діяльності. 
25. Недержавні інституції публічного адміністрування. 

26. Місцеве самоврядування та його роль у публічному адмініструванні. 

27. Роль інститутів громадянського суспільства у публічному адмініструванні. 

28. Взаємодія органів публічного адміністрування і громадськості: правові засади та 

форми 

29. Місце публічних послуг у структурі діяльності держави. Ознаки публічних послуг. 

30. Адміністративні послуги: поняття, місце в системі публічних послуг, основні види. 

31. Проблема якості публічних послуг та їх стандартизація. 

32. Інструменти діяльності публічних адміністрацій: переконання, фінансові засоби, 
правила, організаційні структури. 

33. Модель ефективності діяльності публічних адміністрацій. 

34. Оцінка ефективності діяльності публічної адміністрації з точки зору її клієнтів.  

35. Оцінка ефективності діяльності публічної адміністрації з точки зору їхніх 

співробітників. 
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36. Аутсорсинг адміністративно-управлінських процесів. 

37. Визначення технологічної структури адміністративних процесів. 

38. Визначення змісту і характеру організаційно-адміністративних операцій. 

39. Загальне визначення інформаційно-технічних операцій. 

40. Сутність планування адміністративного процесу. 
41. Основні аспекти організації адміністративного процесу 

42. Суб'єкти й об'єкти контролю, функція контролю в системі адміністративного 

менеджменту. 

43. Основна мета та механізм адміністративного контролю. 

44. Поняття та зміст публічного контролю у сучасній державі. 

45. Особливості мотивації в системі адміністративного менеджменту. 

46. Взаємозв'язок влади та особистого впливу. 

47. Влада посади. Особиста влада. Делегування повноважень. 

48. Особливості управлінських рішень, що приймаються в системі адміністративно-

державного менеджменту. 
49. Основні етапи підготовки й прийняття державно-управлінських рішень. 

50. Основні методи, що використовуються в процесі вироблення й прийняття 

управлінського рішення. 

51. Переговорний процес як специфічний метод, що використовуються в процесі 

вироблення й прийняття управлінського рішення. 

52. Техніка організації і проведення нарад і засідань. 

53. Техніка ділових контактів.  

54. Техніка контактів із підлеглими. Загальні правила контактів керівника з підлеглими. 

55. Юридична відповідальність, мета і завдання. 

56. Відповідальність органів державної влади в сфері публічного адміністрування. 
57. Відповідальність органів і осіб, які не перебувають на держаній службі у сфері 

публічного адміністрування. 

58. Конфлікти інтересів в публічному адмініструванні.  

59. Економічний конфлікт як зіткнення інтересів потреб. 

60. Стресоформуючі фактори у публічному адмініструванні. Засоби уникнення стресів.  

61. Роль наявних конфліктологічних знань у професійному призначенні публічного 

службовця. 

62. Фактори, які викликають стрес. Профілактика стресових ситуацій. Етична 

інфраструктура публічного адміністрування. 

63. Етичний кодекс публічного службовця. Засоби виховання публічних службовців.  
64. Принципи та норми поведінки представників публічного адміністрування. 

65. Стиль публічного службовця. Формування позитивного іміджу та його вплив на 

ефективність роботи публічного службовця. 

66. Службова етика та етикет в публічному адмініструванні. 

67. Права та обов’язки публічного службовця. Професійні та особисті якості 

публічного службовця. 

68. Дипломатичний етикет. 

 

 
Навчальна дисципліна «Теорія і практика прийняття управлінських рішень» 

 

1. Місце людського фактора у процесі прийняття рішень.  

2. Особистісні фактори прийняття управлінських рішень: психічні процеси, 

психічні стани й психічні властивості.  
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3. Психічні процеси: пізнавальні, вольові, емоційні, мотиваційні.  

4. Процес прийняття рішень, як процес поєднання розрахунку, інтуїції, почуттів на 

певний момент часу.  

5. Способи розробки та прийняття рішень формалізовані і високо наукові, 

спонтанні.  
6. Раціональні рішення.  

7. Рішення, засновані на судженнях.  

8. Інтуїтивні рішення.  

9. Специфічний вплив темпераменту на якість управлінських рішень.  

10. Типи темпераменту: холеричний, сангвінічний, флегматичний,  меланхолійний.  

11. Особливості стилів прийняття управлінських рішень.  

12. Класифікації стилів прийняття рішень.  

13. Підходи до виділення стилів прийняття рішень: класифікація Д. Макгрегора; 

класифікація Р. Лайкерта; класифікація Р. Таненбаума та У. Шмідта.  

14. Управлінське рішення, як результат аналізу проблемної ситуації.  
15. Прийняття рішення як основа управління.  

16. Основні складові процесу прийняття рішення: проблема і можливість.  

17. Основні ознаки управлінського рішення: цілі, наслідки, поділ праці, 

професіоналізм.  

18. Ліквідація проблеми, як імпульс до прийняття управлінського рішення.  

19. Основні причини виникнення проблем.  

20. Основні вимоги до управлінських рішень.  

21. Основний зміст управлінських рішень: економічний, організаційний, правовий, 

технологічний, соціальний.  

22. Системний та ситуаційний підходи до управлінських рішень. 
23. Класифікація управлінських рішень за ознаками.  

24. Технологія прийняття управлінських рішень.  

25. Процес прийняття рішення, як циклічна послідовність дій суб'єкта управління, 

направленого на розв'язання проблеми організації.  

26. Три стадії прийняття рішень: підготовка, прийняття і реалізація рішення.  

27. Етапи прийняття рішень.  

28. Розробка альтернативних рішень й вибір альтернативи.  

29. Узгодження оптимального рішення.  

30. Управління виконанням та контроль і оцінка результатів.  

31. Збір та аналіз інформації, визначення та діагностика проблеми. 
32. Організаційні аспекти формування управлінських рішень.  

33. Загальна структура, зміст і оформлення рішення. 

34. Оцінювання прийнятих рішень. 

35. Прийняття і реалізація  управлінського рішення  як компонента процесу 

публічного управління.  

36. Теоретичні засади  формування державно-управлінських рішень. 

37. Поняття «управлінське рішення» як акт реалізації влади з вибором способу дій 

у конкретній ситуації.  

38. Необхідність прийняття державно-управлінського рішення, як реакція на 
внутрішні і зовнішні впливи.  

39. Ознаки державних управлінських рішень. 

40. Державно-управлінські рішення та їх класифікація: нормативно-правові засоби, 

програмно-цільові засоби, організаційно-розпорядчі. 

41. Види державно-управлінських рішень: політичні, оперативно-тактичні, 
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адміністративні.  

42. Методологічні  основи державно-управлінських рішень. 

43. Особливості прийняття управлінського рішення в публічному адмініструванні.   

44. Закономірності, принципи та чинники вибору як підґрунтя державно-

управлінських рішень. 
45. Основні вимоги до прийняття рішення  в державній сфері.  

46. Підходи науковців до поняття «державно-управлінського» рішення.  

47. Конституційні засади прийняття державно-управлінських рішень.  

48. Організація контролю державно-управлінських рішень. 

49. Основні умови до технології прийняття рішень.  

50. Використання цільових міжфункціональних груп.  

51. Розробка формальних правил і процедур в прийнятті рішень, які забезпечують 

ефективну координацію дій.  

 

 

Навчальна дисципліна «Методи і технології адміністрування» 

 

1. Історія виникнення публічного управління та адміністрування.  

2. Основні наукові підходи до визначення управління та адміністрування.  

3. Теоретико-економічна сутність адміністративного менеджменту.  

4. Поняття та сутність адміністративного менеджменту.  

5. Цілі та завдання адміністрування.  

6. Гармонізація в розвитку державної установи.  

7. Система функцій адміністративного управління.  

8. Форми та методи публічного адміністрування. 
9. Поняття та види форм публічного адміністрування.  

10. Вимоги до форм публічного адміністрування.  

11. Класифікація форм публічного адміністрування.  

12. Встановлення норм права (видання нормативно-правових актів, адміністративна 

правотворчість).  

13. Нормотворча процедура актів.  

14. Поняття та види методів публічного адміністрування. 

15. Процеси та системи адміністративного управління. 

16. Цілі адміністративно-державного управління, їх юридичне та ресурсне 

забезпечення. 
17. Поняття про процеси та системи адміністративного управління.  

18. Маркетингові процеси в системі адміністративного управління.  

19. Інноваційні процеси в системі адміністративного управління. 

20. Особливості адміністративного процесу. 

21. Технологічна структура адміністративних процесів.  

22. Організаційно-адміністративні операції.  

23. Аналітико-конструктивні операції.  

24. Інформаційно-технічні операції. 

25. Управління адміністративним процесом. 
26. Планування адміністративного процесу.  

27. Сучасний підхід до планування адміністративного процесу.  

28. Організація адміністративного процесу.  

29. Контроль у системі адміністративного менеджменту.  

30. Мотивація в системі адміністративного менеджменту.  
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31. Влада й особистий вплив.  

32. Діагностування та аналіз в системі адміністративного управління. 

33. Аналіз і діагностування стану системи адміністративного управління організації.  

34. Оцінювання засобів організації як основа для реалізації адміністративної 

діяльності.  
35. Техніка збирання інформації для аналізу та діагностування стану системи 

адміністративного менеджменту.  

36. Обробка результатів діагностичного дослідження. 

37. Технології в системі адміністративного менеджменту. 

38. Технології дослідження та реалізації адміністративних процесів.  

39. Технології вироблення та прийняття управлінських рішень в системі 

адміністративного менеджменту.  

40. Технології організаційної структуризації.  

41. Технології бізнес-планування та бюджетування в системі адміністративного 

менеджменту.  
42. Інформаційно-комунікаційні технології.  

43. Управління змінами в системі адміністративного управління.  

44. Характеристика основних змін зовнішнього середовища організації.  

45. Управління процесом перетворення в організації сфери адміністративно-

державного управління.  

46. Причини організаційних змін.  

47. Управління опором в процесі впровадження змін. 

48. Адміністративне право як юридична основа реалізації публічного 

адміністрування. 

49. Адміністративне право в системі публічного права.  
50. Суть та призначення адміністративного права.  

51. Мета адміністративного права.  

52. Завдання адміністративного права.  

53. Адміністративне право як складовий елемент публічного права та його 

відмежування від приватного права.  

54. Теорія субординації (теорія влади-підпорядкування).  

55. Надання субвенцій (субсидій, дотацій).  

56. Користування публічними установами (об’єктами).  

57. Система адміністративного права.  

58. Розвиток системи адміністративного управління в Європейському Союзі. 
59. Європейський адміністративний простір.  

60. Питання сутності європейського врядування, концепцій Європейського 

адміністративного простору.  

61. Концепції управління: американська, британська, німецька, французька, 

північноєвропейська – скандинавська, піренейська (або південно-європейська).  

62. Реформування управління в Україні та досвід ЄС. 

 

 

Навчальна дисципліна «Взаємодія органів публічної влади, бізнесу та 
громадянського суспільства» 

 

1. Зміст дисципліни «Взаємодія взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства».  
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2. Сутність взаємодії та критерії класифікації взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства.  

3. Історичні засади становлення засад взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства. 

4. Теоретичні аспекти взаємодії суспільного й приватного секторів економіки.  
5. Концепція взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського 

суспільства.  

6. Види організаційно-партнерських форм за взаємодії. 

7. Особливості використання інституту публічно-приватного партнерства у взаємодії.  

8. Базові передумови формування і розвитку взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства в національній економіці.  

9. Комплекс взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства.  

10. Основні принципи та особливості взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства.  

11. Переваги за взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського 
суспільства.  

12. Принципи ефективної комунікації у взаємодії.  

13. Порядок ініціювання взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського 

суспільства.  

14. Основні складові комунікативної діяльності у взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства.  

15. Підготовка до встановлення відносин взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства.  

16. Виявлення ризиків, пов'язаних з державно-приватним партнерством, їх оцінки та 

визначення форми управління ними.  
17. Прийняття рішення про встановлення взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства та проведення конкурсу з визначення приватного 

партнера.  

18. Укладення угоди щодо взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства. 

19. Основи державного регулювання проєктів взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства. 

20. Механізм взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства 

та його головні складові. 

21. Учасники взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. 
22. Конкурентні засади взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського 

суспільства.  

23. Взаємодія органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства щодо 

цілей сталого розвитку. 

24. Державне регулювання відносин щодо партнерства.  

25. Державні гарантії у процесах взаємодії.  

26. Ефекти від реалізації проєкту щодо взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства.  

27. Основи вибору моделей взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 
громадянського суспільства.  

28. Види взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства  за 

ознакою спрямування проєктів, за складом учасників, за рівнем реалізації.  

29. Форми взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства: за 

та проти.  
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30. Договір на постачання та управління у взаємодії.  

31. Організація конкурсу з пошуку партнерів за взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства. 

32. Оцінка можливостей для надання послуг у рамках взаємодії органів публічної 

влади, бізнесу та громадянського суспільства. 
33. Підготовка до надання послуги або реалізації проєкту в рамках взаємодії органів 

публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. 

34. Переговорний процес та укладання договору.  

35. Виконання та моніторинг контракту. 

36. Алгоритм реалізації проєкту взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства. 

37. Головні етапи з підготовки та реалізації проєкту взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства.  

38. Висновок про результати ефективності проєкту за взаємодії органів публічної 

влади, бізнесу та громадянського суспільства.  
39. Концептуальні засади проєкту взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства.  

40. Ініціювання проєкту за взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства.  

41. Оцінка проєкту за взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського 

суспільства.  

42. Етапи життєвого циклу проєкту за взаємодії.  

43. Розподіл функцій між учасниками (стейкхолдерами) за етапами життєвого циклу 

проєкту взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. 

44. Головні проблеми та шляхи їх вирішення на етапах життєвого циклу проєкту.  
45. Інституційний аналіз умов реалізації проєкту за взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства. 

46. Завдання проєкт-менеджерів за взаємодії.  

47. Опис контрактів за взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського 

суспільства.  

48. Головні компоненти договору за взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства та їхня характеристика.  

49. Предмет договору за взаємодії. 

50. Співпраця публічних структур. 

51. Сутність і критерії класифікації ризиків учасників за взаємодії органів публічної 
влади, бізнесу та громадянського суспільства. 

52. Головні принципи розподілу ризику проєкту за взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства.  

53. Чинники виникнення ризику проєкту за взаємодії органів публічної влади, бізнесу 

та громадянського суспільства. 

54. Зниження ризиків проєкту за взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства.  

55. Моніторинг і аналіз ризиків проєкту за взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства.  
56. Методи ідентифікації та оцінки ризиків за взаємодії органів публічної влади, 

бізнесу та громадянського суспільства. 

57. Головні принципи проведення аналізу ефективності за взаємодії органів публічної 

влади, бізнесу та громадянського суспільства.  
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58. Поняття громадянського суспільства та форми взаємодії органів місцевого 

самоврядування і місцевих органів державної виконавчої влади.  

59. Інститути громадського суспільства та їх місце у взаємодії.  

60. Світовий досвід взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського 

суспільства.  
61. Історичні етапи розвитку взаємодії органів публічної влади, бізнесу та 

громадянського суспільства.  

62. Правове регулювання взаємодії органів публічної влади, бізнесу та громадянського 

суспільства за кордоном.  

 

 

Навчальна дисципліна «Корпоративне управління: планування та оцінка 

бізнесу» 

 

1. Сутність поняття «корпоративне управління».  
2. Поняття акції і її основні властивості. 

3. Корпоративний сектор, як основа сучасної економіки України. 

4. Корпоративні відносини та корпоративні інтереси. 

5. Порядок створення, збільшення і зменшення статутного капіталу. 

6. Принципи сучасного корпоративного управління. 

7. Учасники процесу корпоративного управління. 

8. Основні майнові права акціонерів.  

9. Типи акціонерних товариств, їх спільні та відмінні риси.  

10. Доцільність концентрації капіталу у вигляді придбання контрольного пакета акцій 

одного акціонерного товариства. 
11. Основні завдання органів корпоративного управління. 

12. Періодичність скликання загальних зборів, спільні та відмінні риси чергових і 

позачергових загальних зборів акціонерного товариства. 

13. Переваги та недоліки акціонерної форми організації підприємства.  

14. Право скликання загальних зборів акціонерів. Зміни до порядку денного загальних 

зборів. 

15. Шляхи та порядок створення сучасного акціонерного товариства. 

16. Процедура голосування на загальних зборах акціонерів. Бюлетені для голосування. 

17. Поняття моделі корпоративного управління та їх види 

18. Англо-американська модель корпоративного управління. 
19. Формування української моделі корпоративного управління. 

20. Порядок внесення та прийняття змін і доповнень до статуту. 

21. Німецька модель корпоративного управління. 

22. Вертикальна та горизонтальна підпорядкованість і взаємодія виборних органів 

акціонерного товариства. 

23. Японська модель корпоративного управління. 

24. Особливості українського корпоративного управління. 

25. Міжнародні стандарти корпоративного управління та їх структура. 

26. Доцільність випуску привілейованих та простих акцій, їх оптимальні 
співвідношення. 

27. Корпоративний контроль. 

28. Корпоративна культура, як важливий сучасний чинник ефективного 

корпоративного управління підприємствами. 

29. Наглядова рада акціонерного товариства, необхідність її створення. 
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30. Принципи корпоративного управління Ради Організації економічного 

співробітництва і розвитку (РОЕСР). 

31. Правління АТ (особливості створення і діяльності).  

32. Корпоративні комунікації. 

33. Законодавче забезпечення створення та діяльності вітчизняних акціонерних 
товариств. 

34. Ревізійна комісія АТ (створення і функції). 

35. Корпоративний секретар та його функції в системі корпоративного управління. 

36. Порівняльна характеристика прав власників простих і привілейованих акцій.  

37. Компетенція і порядок проведення загальних зборів акціонерів.  

38. Суб’єкти корпоративного управління. 

39. Підстави та порядок ліквідації акціонерного товариства. 

40. Місце Фонду державного майна України в сучасній системі корпоративних 

відносин в Україні.  

41. Практична реалізація прав та управління акціонерним товариством.  
42. Залежність прав акціонерів від розміру пакету акцій. 

43. Стандарти корпоративного управління та критерії його ефективності.  

44. Методики оцінки ефективності корпоративного управління. 

45. Сутність та складові елементи корпоративної соціальної відповідальності.  

46. Депозитарна діяльність. Структура депозитарної системи в Україні. 

47. Корпоративний сектор держави та його структура. 

48. Система органів державного регулювання корпоративного сектору в Україні.  

49. Механізм управління державними корпоративними правами. 

50. Цінні папери акціонерного товариства. 

51. Правове регулювання переходу права власності на акції.  
52. Особливості реалізації державою права на участь в управлінні акціонерним 

товариством. 

53. Реорганізація акціонерного товариства, процедура її проведення та види. 
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Додаток 4  

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ІВАНА ФРАНКА 

Кафедра публічного адміністрування та управління бізнесом 
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бізнесом» 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Львів – 2023 

  



35 
 

Рекомендована література 

з дисциплін професійної та практичної підготовки, що виносяться на державний 

екзамен 

 

1. Конституція України. від 28.06.1996 р. Відомості Верховної Ради України.  
1996.  № 30. Ст. 44.  

2. Кодекс України про адміністративні правопорушення від 07.12.1984 р.  

Відомості Верховної Ради Української РСР. 1984. № 51. Ст. 1122. URL: 

htpp:// zakon.rada.gov.ua  

3. Закон України Про інформацію. від 2 жовтня 1992 року. Відомості 

Верховної Ради України. 1992. № 48. Ст.650. URL: htpp:// zakon.rada.gov.ua 

Закон України Про звернення громадян. від 2 жовтня 1996 року. Відомості 

Верховної Ради України. 1996. № 47. Ст.256. URL: htpp:// zakon.rada.gov.ua  

4. Закон України Про місцеве самоврядування в Україні. від 21 травня 1997 

року.  Відомості Верховної Ради України. 1997. № 24.  Ст.170. URL: htpp:// 
zakon.rada.gov.ua  

5. Закон України «Про місцеві державні адміністрації». від 9 квітня 1999 року.  

Відомості Верховної Ради України. 1999. № 20-21. Ст.190. URL: htpp:// 

zakon.rada.gov.ua  

6. Закон України «Про державну службу». Відомості Верховної Ради України.  

2015. № 4.  

7. Закон України «Про центральні органи виконавчої влади». Відомості 

Верховної Ради України. 2011.  № 35.  Ст.25.  

8. Закон України Про запобігання корупції. Відомості Верховної Ради України.  

Відомості Верховної Ради України. 2014. № 49. Ст.2056. URL: htpp:// 
zakon.rada.gov.ua  

9. Закон України Про адміністративні послуги. Відомості Верховної Ради 

України. 2012. № 9. URL: htpp:// zakon.rada.gov.ua  

10. Постанова Кабінету Міністрів України Про затвердження Порядку ведення 

Реєстру адміністративних послуг. від 30 січня 2013р. №57. Офіційний вісник 

України. 2013. № 9. С.43. Ст.339  

11. Про затвердження Примірного положення про центр надання 

адміністративних послуг. Постанова Кабінету Міністрів України від 

20лютого 2013 р. № 118. Офіційний вісник України від 07.03.2013 р., № 16, 

стор. 16, ст. 557  
12. Європейська Хартія про місцеве самоврядування.  [ратифіковано Законом 

України № 452/97-ВР від 15 липня 1997 року]. URL: http: // www.rada.gov.ua  

13. Закон України про внесення змін до Закону України «Про Збройні Сили 

України». Голос України. 2000. 7 листоп.  

14. Закон України про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України. Голос України. 2000. 5 трав.  

15. 3акон України про об’єкти підвищеної небезпеки. Уряд. кур’єр (Спец. вип. 

“Орієнтир”). 2001. 7 берез.  

16. Закон України про основи Національної безпеки України від 19 черв. 2003 р. 
№ 964-ІV.  URL: www.rada.gov.ua  

17. Адміністративна процедура та адміністративні послуги: Зарубіжний досвід і 

пропозиції для України. (авт.-уклад.: В.П. Тимощук); Центр політико-

правових реформ. К.: Факт, 2003. 496 с.  



36 
 

18. Адміністративні послуги місцевих органів державної виконавчої влади: 

Монографія. За заг. ред. А.О. Чемериса. Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2004. 152 с.  

19. Адміністративні послуги: Посібник.  Швейцарсько-український проект 

«Підтримка децентралізації в Україні.  DESPRO». К. : ТОВ «Софія-A», 2012.  

104 с.  
20. Афанасьєв М. В. Побудова системи управління якістю в діяльності органів 

виконавчої влади регіону : монографія. М. В. Афанасьєв, Л. Г. Шемаєва, Л. 

Й. Аведян та ін. ; [за заг. ред. канд. екон. наук, доцента Л. Г. Шемаєвої. Х. : 

Вид. ХНЕУ, 2008. 472 с.  

21. Бакуменко В. Д. Державно-управлінські рішення : Навчальний посібник. К. 

: ВПЦ АМУ, 2011. 444 с.  

22. Берданова О. В. Стратегічне планування місцевого розвитку: Навч. 

Посібник.  К. : ТОВ «София-А». 2012. 88 с. URL: 

https://despro.org.ua/media/articles/04_book_berdanova_vakulenko_ 

ctrateg_chne_planuvann 
23. Борденюк В. І. Місцеве самоврядування та державне управління: 

конституційно-правові основи співвідношення та взаємодії : монографія. К. 

: Парламентську вид-во, 2007. 540 с.  

24. Брич В. Я. Психологія управління: навч. Посібник. Київ: Кондор, 2013. 384 

с.  

25. Вакуленко В. М., Мамонова В. В., Шаров Ю. П. Стратегічне планування на 

місцевому та регіональному рівнях: Навч. посібник. Ужгород : Патент, 2014.  

198 с. 

26. Василенко В. А. Теорія і практика розробки управлінських рішень: навч. 

Посібник. Київ: ЦУЛ, 2013. 420 с.  
27. Васьківська К. В., Децик О. І. Інвестиційна діяльність суб’єктів 

підприємництва в системі бізнес-адміністрування. Монографія. За заг. ред. 

К. В. Васьківської. Львів : «ГАЛИЧ-ПРЕС», 2019. 192 с.  

28. Взаємодія органів державної влади та громадянського суспільства : навч. 

посіб. за наук. ред. Ю. П. Сурміна, А. М. Михненка.  К. : НАДУ, 2011. 388 с.  

29. Вінник О. Господарські товариства і виробничі кооперативи: правове 

становище.  К. : Знання, 2001. 308 с.  

30. Волик І. М. Український вибір моделі корпоративного управління. 

Економічні науки. 2006. URL: http://www. 

rusnauka.com/NIEK_2006/Economics/17511.doc.htm.  
31. Ворона П. В. Місцеве самоврядування України в контексті розвитку 

представницької влади : монографія. Полтава : ПУЕТ, 2012. 341 с.  

32. Вороніна Ю. Є. Теорія та практика публічного управління та 

адміністрування: навчальний посібник. Мелітополь: ТОВ «Колор Принт», 

2020. 204 с.  

33. Вступ до публічного адміністрування: навчальний посібник. За заг. ред. 

докт. екон. наук, професора Гавкалової Н. Л. Х. : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2016. 

382 с 

34. Гевко І. Б. Методи прийняття управлінських рішень: Підручник. К.: 
КОНДОР, 2009. 187 с. 

35. Головко Т. В., Сагова С. В. Стратегічний аналіз: Навчально-методичний 

посібник для самост. вивч. Дисципліни. За ред. проф. М. В. Кужельного. К. 

: КНЕУ, 2012. 198 с. 

https://despro.org.ua/media/articles/04_book_berdanova_


37 
 

36. Гордієнко Л. Ю. Адміністративний менеджмент: Навчальний посібник.  

Харків: Вид. ХНЕУ, 2006. 212с.  

37. Гордієнко Л. Ю. Публічне врядування : навчальний посібник. Х. : ХНЕУ ім. 

С. Кузнеця, 2015. 388 с.  

38.  Гриньова В. М. Організаційно-економічні основи формування системи 
корпоративного управління в Україні : Монографія. Харків : Вид. ХДЕУ, 

2003.  324 с.  

39. Давиденко Н. М., Буряк А. В. Корпоративне управління: навчальний 

посібник.  К. : ЦП «Компринт», 2015. 346 с. 

40. Демократичні засади державного управління та адміністративне право: 

монографія. за заг. ред. В. Б. Авер’янова. Київ : Юрид. думка, 2010.  496 с.  

41. Державна служба в Україні: соціально-правовий та організаційний аспекти : 

навч. посіб. [авт. кол. : Ю. П. Сурмін, Т. В. Мотренко, Р. А. Науменко та ін. 

; за заг. ред. Р. А. Науменко, Л. М. Гогіної]. К. : НАДУ, 2011.  204 с.  

42. Державне регулювання інноваційної інфраструктури на регіональному рівні 
: монографія. за заг. ред. А. О. Дєгтяра. Х. : Вид-во ХарРІ НАДУ «Магістр», 

2011. 192 с.  

43. Державне управління: підручник : у 2 т. Нац. акад. держ. упр. при 

Президентові України ; ред.. кол. : Ю. Ковбасюк (голова), К. О. Ващенко 

(заст. голови), Ю. П. Сурмін (заст. голови) [та ін.]. К. ; Дніпропетровськ : 

НАДУ, 2012. Т. 1. 564 c.  

44. Державні організації як складова механізму держави: Навчальний посібник. 

За заг. ред. П. Н. Надолішнього. Одеса : ОРІДУ НАДУ, Optimum, 2005. С. 49 

– 88. 

45. Дерлоу Д. Ключові управлінські рішення. Технологія прийняття рішення: 
Посібник. К. : Наукова думка, 2001. 242 с. 

46. Дес Дерлоу. Ключові управлінські рішення. Дерлоу Дес. К. : Наук. думка, 

2001.  

47. Дзюндзюк В. Б. Публічне адміністрування в Україні : навч. посіб. за заг. ред. 

д-ра ф. наук, проф. В. В. Корженка, к.е.н., доц. Н. М. Мельтюхової. Х. : Вид. 

ХарРІ НАДУ «Магістр», 2011. 306 с.  

48. Довгань Л. Є., Пастухова В. В., Савчук Л. М. Корпоративне управління. 

Навчальний посібник. К. : Кондор, 2007. 180 с.  

49. Дяченко Т.О. Організаційна культура та корпоративний імідж підприємства 

: Навчальний посібник. К. : Освіта України, 2011.  248 с. 
50. Електронне урядування. Інформатизація державного управління : навч. 

посіб. / Ю. Г. Машкаров, О. В. Орлов, М. В. Мордвинцев та ін. Х. : Вид-во 

ХарРІ НАДУ «Магістр», 2011. 264 с.  

51. Електронний посібник по теорії та історії державного управління. Частина 

2.  С. М. Коник та ін. (Папка 3. Biblioteka. Файл: TIDU_Ел.Посіб._Частина 

2.pdf)  

52. Енциклопедія державного управління : у 8 т. Нац. акад. держ. упр. при 

Президентові України ; наук.-ред. колегія : Ю. В. Ковбасюк (голова) та ін. К. 

: НАДУ, 2011. URL: http://academy.gov.ua/NMKD/library_nadu/Encycloped_ 
vydanniy/902a288d-d8fc-42de-b917-9ebd85e716cb.pdf  

53. Загородній А., Вознюк Г. Акції. Акціонерні товариства: Термінологічний 

словник. К. : Кондор, 2017. 84 с.  

54. Задихайло Д. В., Кібенко О. Р., Назарова Г. В. Корпоративне управління: 

Навчальний посібник.  Харків : Еспада, 2003. 688 с. 

http://academy.gov.ua/NMKD/library_nadu/Encycloped_


38 
 

55. Збірник ситуаційних вправ з дисциплін управлінського спрямування : 

навч. посіб. за заг. ред. А. В. Вакуленко. К. :КНЕУ, 2006. 200 с. 

56. Ігнатьєва І. А. Корпоративне управління : підручник. К. :Центр учбової 

літератури, 2013. 600 с. URL: https://westudents.com.ua/ knigi/308-

korporativne-upravlnnya-gnatva-a.html 
57. Інформатизація управління соціальними системами: Організаційно-правові 

питання теорії та практики : навч. посібн. за заг. ред. М. Я. Швеця, Р. А. 

Калюжного. К. : МАУП, 2003. 336 с. 

58. Карпенко О.А. Основи антикризового управління.К.: Вид-во НАДУ, 2006. 

208 с.  

59. Карпінський Б. А., Гасюк Р. В., Карпінська О. Б. Ділове адміністрування : 

навчальний посібник.За ред. проф. Б. А. Карпінського. 2-ге вид. Львів : 

ГАЛИЧ-ПРЕС, 2021. 412 с. (Серія «Держава і управління»). 

60. Касьяненко В. О. Моделювання та прогнозування економічних процесів. С.: 

Університетська книга, 2006. 185 с.  
61. Ковбасюк Ю. В. Регіональне управління : підручник. за заг. ред. Ю. В. 

Ковбасюка,В. М. Вакуленка, М. К. Орлатого. К. : НАДУ, 2014. 512 с.  

62. Козаченко Г. В., Воронкова А. Е. Корпоративне управління: Підручник для 

вузів. К. : Лібра, 2004. 368 с. 

63. Колпаков В. М. Теорія і практика прийняття управлінських рішень: навч. 

посібник. В. М. Колпаков. Київ: МАУП, 2011. 253 с.  

64. Корпоративне управління в системі економічної безпеки: навч. посібникю З. 

Б. Живко, О. Р. Сватюк, М. І. Копитко; за заг. ред. З. Б. Живко. Львів : 

ЛьвДУВС, 2018. 456 с.  

65. Круш П. П., Кожемяченко О. О. Регіональне управління: Навчальний 
посібник. К.6 ЦУЛ, 2007. 247с.  

66. Куйбіда В.С. Територіальне планування в Україні: європейські засади та 

національний досвід / В.С. Куйбіда, Ю.М. Білоконь. К.: Логос, 2009. 108 с.  

67. Кучабський О. І. Територіальне управління в Україні в умовах реформ : навч. 

посібн. К. : Астролябія, 2010. 304 с.  

68. Ленд’єл М. Моніторинг та оцінювання стратегій і програм регіонального 

розвитку в Україні.  К.: Вид-во «К.І.С.», 2007. 120 с.  

69. Любохинець Л. С. Предмет і методологічна основа публічного 

адміністрування URL: http://dn.tup.km.ua/dn/k_default.aspx?M= k1201&T 

=01&lng=1&st.  
70. Максвелл Дж. Розвинь лідера у собі. Пер. з англ.. Н.Гербіш.  К.: Брайт Стар 

Паблішинг, 2013. 184 с.  

71. Максімова В. Ф. Сутність державного аудиту. Бізнес-інформ. № 11. 2013.  

С. 319-323.  

72. Мальська М., Мандюк Н., Занько Ю. Корпоративне управління. Теорія і 

практика. К. : Центр навчальної літератури, 2017. 360 с. 

73. Мельтюхова Н. М. Технологія державного управління: навч. посіб. Х. : Вид-

во ХарРІ НАДУ «Магістр», 2005. 152 с.  

74. Менеджмент для публічної влади : навч. посіб. за ред. М. П. Бутка. Ніжин : 
Аспект-Поліграф, 2011. 360 с.  

75. Методологія публічного управління: навч. посібник.  І. В. Шпекторенко. 

Дніпро. ДРІДУ НАДУ. 2018. 120 с. URL: 

http://www.dridu.dp.ua/biblioteka/doc/Metodolohiya_publichnoho_upravlinnya.

pdf 

https://westudents.com.ua/%20knigi/308-korporativne-upravlnnya-gnatva-a.html
https://westudents.com.ua/%20knigi/308-korporativne-upravlnnya-gnatva-a.html


39 
 

76. Новіков Б. В. Основи адміністративного менеджменту: навч. посіб. К. : 

Центр навчальної літератури, 2004. 560 с.  

77. Оболенський О. Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни 

«Публічне управління». URL: http://www.irbis-nbuv. gov.ua/cgi-

bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN= 
UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_met

a&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=dums_2013_2_3  

78. Оболенський О.Ю. Публічний аудит: цілі та економічний зміст. Теорія та 

практика державного управління : зб. наук. пр.  Харків : Магістр, 2015. Вип. 

1 (48). С. 84-92.  

79. Основи публічного адміністрування: навч. посіб. Ю. П. Битяк, Н. П. 

Матюхіна, М. С. Ковтун та ін. За заг. ред. Н. П. Матюхіної.  Харків : Право, 

2018. 172 с. URL: 

https://pravoizdat.com.ua/image/data/Files/485/3_Osnovi_publichnogo_administ

ruvannja_NP_vnutr i.pdf 
80. Осовська Г. В., Фіщук О. Л., Жалінська І. В. Стратегічний менеджмент: 

теорія та практика: Навчальний посібник .К. : Кондор, 2003.  

81. Петров Е. Г., Новожилова М. В., Гребінник І. В. Методи і засоби прийняття 

рішень у соціально- економічних системах: Навчальний посібник. К. : 

Техніка, 2004. 256 с. 

82. Приймак В. М. Прийняття управлінських рішень: Навчальний посібник. К. : 

Атіка, 2008.  240 с. 

83. Принципи корпоративного управління України. К. : ДКЦПФР, 2003. 35 с.  

84. Публічна адміністрація в Україні: становлення та розвиток. за заг. ред. А. В. 

Толстоухова, Н. Р. Нижник, Н. Т. Гончарук. Дніпро: Монолит, 2010. 400 с.  
85. Публічна влада та управління: принципи і механізми реалізації: 

[монографія]  за заг. ред. Н. Р. Нижник. Чернівці: Технодрук, 2008. 432 с.  

86. Публічне адміністрування в Україні : навч. посіб. за заг. ред. В. В. Корженка, 

Н. М. Мельтюхової. Х. : Вид-во ХарРІ НАДУ «Магістр», 2012. 256 с.  

87. Публічне управління = Public Administration : навч. Посібник.  А. В. 

Стасишин, Г. В. Капленко, Г. О. Комарницька та ін. ; [за заг. ред А .В. 

Стасишина].  Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2019. 460 с. URL: 

https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/02/komarnyts-ka-9-07-

2019.pdf 

88. Публічне управління та адміністрування : навч. посіб. Ю.Г. Кальниш, Т. М. 
Лозинська, В.І. Тимцуник ; Полтав. держ. аграр. акад. Полтава : РВВ ПДАА, 

2015. 279 с.  

89. Публічне управління та адміністрування : навч. посібник. Скидан О. В., 

Якобчук В. П., Дацій Н. В., Ходаківський Є. І. За заг. ред. О. В. Скидана.  

Житомир: ЖНАЕУ, 2017. 705с. URL: 

http://ir.znau.edu.ua/bitstream/123456789/8495/1/Publichne_upravlinnia_2017.p

df 

90. Публічне адміністрування: електронний навчальний посібник. В.М. Нагаєв. 

Х.: ХНАУ, 2018.  278 с. 
91. Публічне управління та адміністрування: теоретичні та практичні аспекти: 

навч. посібник. С. В. Панченко, О. Г. Дейнека, О. В. Дикань та ін.  Харків: 

УкрДУЗТ, 2019. 380 с. 

92. Публічне управління розвитком регіонів у процесі побудови 

сервісноорієнтованої держави: теорія, методологія та практика: монографія. 

http://ir.znau.edu.ua/bitstream/123456789/8495/1/Publichne_upravlinnia_2017.pdf
http://ir.znau.edu.ua/bitstream/123456789/8495/1/Publichne_upravlinnia_2017.pdf


40 
 

За заг. ред. Н.В. Васильєвої, О.І. Васильєвої. Київ: Вид-во НАДУ, 2018.  347 

с. 

93. Регіонально-адміністративний менеджмент : Навчальний посібник. К. : 

Видавничий дім «Професіонал», Центр учбової літератури, 2010. 352 с. 

94. Сергійчук С. І. Корпоративне управління : навчальний посібник.  Миколаїв 
: НУК, 2016.  228 с. URL: https://sergiychuk.bplan.com.ua/science/3-04.pdf 

95. Стратегічне планування: Навч. Посібник.  О. Берданова, В. Вакуленко, В. 

Тертичка.  Л.: ЗУКЦ, 2008. 138 с.  

96. Стратегічне програмно-цільове планування процесів соціально-

економічного розвитку України :наук.-метод. посіб.  за заг. ред. В. П. 

Горбуліна. К. : Євроатлантикінформ, 2006.  

97. Ткачук А. Конкурентоспроможність територій : практ. посібн. К. : Легальний 

статус, 2011. 252 с  

98. Управління фінансами акціонерних товариств : навчальний посібник.  

Державний вищий навчальний заклад „Українська академія банківської 
справи Національного банку України; [С. В. Леонов, Н. Г. Пігуль, І. М. 

Боярко та ін.]. Суми : ДВНЗ „УАБС НБУ», 2013. 305 с.  

99. Хіт Роберт. Кризовий менеджмент для керівників. Роберт Хіт. Пер. з англ. К. 

: Наук. думка, 2002. 566 с. Шаповал М.І. Менеджмент якості. К. : Т-во 

«Знання», 2003. 475 с.  

100. Шаров Ю. П. Стратегічне планування в муніципальному менеджменті: 

концептуальні аспекти : монографія. К. : Вид-во УАДУ, 2001.  

101. Шаров Ю. П. Стратегічне планування та реалізація політики на 

центральному, регіональному та місцевому рівнях: Навч. посібник К.: Центр 

навчальної літератури, 2004. 56 с.  
102. Швець  Ф. Д. Корпоративне управління. Навчальний посібник. Рівне : 

НУВГП, 2017. 320 с. URL: http://ep3.nuwm.edu.ua/6912/1/%.pdf 

103. Шершньова З. Є. Стратегічне управління: Підручник. 2-ге вид., перероб. і 

доп.  К. : КНЕУ, 2004. 699 с.  

104. Штерн Г.Ю. Корпоративне управління: Навч. посібник. Харків : ХНАМГ, 

2008. 273 с. 

105. Vaskivska K., Chopyk O. 2019. Economic development of the business entities of 

suburban area. Мonograph. Edited by Professor K. Vaskivska. Lublin: KUL. 164 p. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

https://sergiychuk.bplan.com.ua/science/3-04.pdf
http://ep3.nuwm.edu.ua/6912/1/%25.pdf


41 
 

Додаток 5  

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ІВАНА ФРАНКА 

 
Кафедра публічного адміністрування та управління бізнесом 

 

 

 

 

 

 

 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ РІВНЯ ЗНАНЬ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ПЕРШОГО 

ОСВІТНЬОГО РІВНЯ «БАКАЛАВР» ПРИ ЗДАЧІ ДЕРЖАВНОГО ЕКЗАМЕНУ 

 

галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 

напряму підготовки 281 «Публічне управління та адміністрування»  

 

Освітньо-професійна програма «Публічне адміністрування та управління 

бізнесом» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Львів –2023 
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КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ РІВНЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ ПРИ ЗДАЧІ ДЕРЖАВНОГО 

ЕКЗАМЕНОМ 

 

Оцінювання рівня знань студентів проводиться за модульно-рейтинговою 

системою.  
 

Критерії оцінки знань студентів при проведенні державного екзамену 

 

1. Екзаменаційний білет включає 32 завдання. Встановлено 3 рівні складності 

завдань.  

2. Перший рівень – завдання із вибором відповіді. Завдання мають по чотири 

варіанти відповідей, з яких тільки одна є правильною. Обрати правильну, на Вашу 

думку, відповідь та позначити її в картці виконання завдань. Можна використати 

чернетку для розрахунків. Завдання з вибором відповіді вважається виконаним 

правильно, якщо в картці записана тільки одна буква, якою позначена правильна 
відповідь. За кожне правильно виконане завдання виставляється 1,5 бала.  

3. Другий рівень – завдання із короткою відповіддю. Розрахунки проводяться в 

чернетці, а відповідь вписується в картці виконання завдань. Завдання з короткою 

відповіддю вважається виконаним правильно, якщо в картці тестування записана 

правильна відповідь (термін, визначення) чи трактування дефініції. За кожне 

правильно виконане завдання студенту виставляється 3 бали. 

Оцінювання завдань другого рівня проводиться за системою: 

3 бали Дана чітка, правильна повна відповідь. 

1,5-2 бали Часткова відповідь. 

0 балів Відсутність відповіді. В картці вказана неправильна відповідь.  

 

4. Третій рівень – завдання з розгорнутою відповіддю (повне роз’яснення і 

обґрунтування одержаної відповіді, або доведення заданого твердження). В цих 

завданнях треба акуратно записати послідовні, логічні дії та пояснення, необхідні 

посилання та математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо 

потрібно, то слід проілюструвати розв'язання схемами, графіками, таблицями. В картці 

виконання завдань студент обов'язково записує правильну відповідь. За кожну 

правильно розв’язану задачу студенту виставляється 20 балів. 

Оцінювання завдань третього рівня проводиться за системою: 

20 балів Одержана правильна відповідь з обґрунтуванням усіх ключових 

моментів поставленого завдання. Проведені акуратні і достатні 

записи, приведені розрахунки (за необхідності), складені 

бухгалтерські проводки, заповнені необхідні документи.  

10 балів Наведена логічно правильна послідовно викладена відповідь. 

Деякі з ключових моментів обґрунтовано недостатньо, 
розв'яснена правильно лише частина завдання, приведені 

обґрунтування частково. 

0 балів Якщо студент не приступав до розв'язання завдання, або 

приступив, але його записи не відповідають попереднім 
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критеріям оцінювання завдань цього рівня. В картці не вказана 

правильна відповідь. 

 

5. Подвійні, неправильно записані, закреслені, підчищені та виправлені відповіді 

у картці виконання завдань вважаються як помилки.  

6. Результат тестування залежить від загальної кількості набраних балів. 

 

Шкала оцінювання успішності студентів за результатами державного 

іспиту за фахом з дисциплін циклу фахової підготовки бакалаврів 

Оцінка в балах Оцінка за шкалою ECTS  
 

Оцінка за національною шкалою 

90 – 100 A 5 відмінно 

81 – 89 B 
4 

дуже добре 

71 – 80 C добре 

61 – 70 D 
3 

задовільно 

51 – 60 E достатньо 

21 – 50 F-X 2 незадовільно 

0 – 20 

 

F 

 

2 

незадовільно  

(без права перездачі) 
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Додаток 6  

КОД РОБОТИ _______________  

 

 

 
 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНА РОБОТА 

з блоку дисциплін професійної та практичної підготовки 

 

 Прізвище 

 

Ім’я 

 

По-батькові 

 

 

 

Білет №____ 
 

 

 

 

 

 

Група ____________  

Дата ____________  

 

 
Загальна кількість балів ____________  

Члени ЕК ____________  

____________  

____________  

____________  

____________ 
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КОД РОБОТИ _______________  

 

Білет ___ 

 

1. Перший рівень – завдання з вибором відповіді 

№ 

завдання 

Варіанти відповіді Бали 

А Б В Г 

1.1.      

1.2.      

1.3.      

1.4.      

1.5.      

1.6.      

1.7.      

1.8.      

1.9.      

1.10.      

1.11.      

1.12.      

1.13.      

1.14.      

1.15.      

1.16.      

1.17.      

1.18.      

1.19      

1.20.      

Разом балів по першому рівню   

 

2. Другий рівень – завдання з вибором відповіді підвищеної складності 
 

№ 

завдання 

Відповідь Бали 

2.1.   

2.2. 

 

 

 

 

 

2.3.  
 

 

 

2.4.  

 

 

 

2.5.  
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КОД РОБОТИ _______________  

 

2.6.  

 

 

 

2.7.  

 

 

2.8.  

 

 

2.9.  

 

 

2.10.  

 

 

Разом балів по другому рівню  
 

 

 

3.Третій рівень – ситуаційні завдання, розгорнута відповідь 

 

3.1. Розгорнуте теоретичне питання/Ситуаційне завдання. 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

Кількість набраних балів студентом за завдання 3.1  
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КОД РОБОТИ _______________  

 

3.2. Розгорнуте теоретичне питання/Ситуаційне завдання. 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

Кількість набраних балів студентом за завдання 3.2  
 

 

 


